

一、文学与传媒学院举行外出学习交流汇报会

6月13日，文学与传媒学院举行外出学习交流汇报会。5月份学院教师焦福维、王秋朋、南瑛、刘桃翠4名教师赴陕西师范大学进行了为期3天的听课学习活动，他们一致认为陕西师大的教师专业素养高、授课以学生的获得感为出发点，灵活选择教学形式，突出师范性，学生综合素质培养与从师技能训练相结合。



二、马克思主义学院开展2025年院级教改项目开题报告会

为深化教育教学改革，推动教学创新与实践，马克思主义学院组织开展了2025年院级教改项目开题报告会。本次会议旨在聚焦项目研究方向、规划研究路径，通过有经验的教授指导与交流，确保教改项目科学规范实施，助力提升学院整体教学质量与人才培养水平。



三、数信学院教师参加全国大学生数学竞赛及数学课程建设研讨会

6月28日，王称其、任佳佳、王悦三位老师参赴兰州参加了由甘肃省数学学会与兰州工商学院联合主办的2025年全国大学生数学竞赛暨大学数学课程建设研讨会。来自北京航空航天大学、复旦大学、西安交通大学等全国多所高校的专家学者及甘肃省内30余所高校的78名教师代表齐聚一堂，聚焦数学竞赛与课程建设的深度融合，共探新时代大学数学教育改革路径。

四、“陇南师范学院美术与设计学院2025届毕业作品展”开展

6月4日，“陇南师范学院美术与设计学院2025届毕业作品展”开展。学校副校长谭旭东，质评中心、教务处负责人、美术与设计学院领导班子以及师生代表共计300余人参加了此次活动。本次展览共展出书画作品180幅，设计作品78件（套）。展览汇聚了美术教育、艺术设计专业方向毕业生的精心之作，涵盖国画、油画、版画、书法、包装设计、广告设计、文创产品设计等丰富多样的绘画与设计门类。作品题材广泛，既有对传统文化精髓的深入挖掘与创新表达，对社会现实的敏锐观察与深刻思考，也有对前沿设计理念与技术的积极探索与应用。每一件作品都凝聚了学子们的心血与智慧，展现了扎实的专业功底、活跃的创新思维和独特的艺术视角。



五、外国语学院举行了“一院一品”暨第十二届“声波解码者”双语电影配音大赛决赛

2025年6月10日，外国语学院团总支在大学生活动中心举行了外国语学院“一院一品”暨第十二届“声波解码者”双语电影配音大赛决赛。此次活动总计800余人参加，比赛分为中文组和英文组，经过初赛和复赛的层层选拔，中、英文各8组选手入围决赛。赛场上，选手们以饱满的热情和默契的配合，为经典影视注入全新活力，诠释了不同角色的情感与精神，精彩表现赢得现场观众的阵阵掌声。此次双语电影配音大赛的成功举办，不仅为同学们提供了一个展示自我的平台，也营造了浓厚的双语学习氛围，增进了大家对不同文化的理解与交流。



六、红色文化资源与思政教育深度融合

6月5日，礼县龙池湾战役纪念馆来校开展大思政课活动。纪念馆宣讲员带领师生们观看了纪念馆精心准备的红色流动展板，并开展了题为《新民主主义时期礼县红色革命史》的专题讲座。此次礼县龙池湾战役纪念馆大思政课走进陇南师范学院，是一次意义非凡的红色文化传播之旅。通过馆校联动的方式，将红色资源转化为思政教育的生动教材，让青年学生在学习传承红色基因，在感悟中坚定理想信念，为培养担当民族复兴大任的时代新人注入了强大的精神动力。



七、音乐与舞蹈学院特色表演活动

为庆祝中国共产党成立104周年，6月24日在大学生活动中心举行“红韵颂七一”教学汇报演出。全校党员师生代表、入党积极分子及社区群众齐聚一堂，从退休教师到附属小学学生，通过音乐、舞蹈、戏曲等艺术形式，讴歌党的光辉历程，展现新时代奋进力量，凝聚高质量发展共识。本次演出既是艺术盛宴，更是生动的党史教育课，勉励全体师生以庆祝党的生日为契机，

将红色基因转化为推动学校高质量发展的实际行动，为教育强国建设贡献陇师力量。

